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Parcheggi, un’interrogazione del Polo Civico di centro

Pubblicato: Mercoledì 31 Gennaio 2007

Riceviamo e pubblichiamo

 

Il “Gruppo Misto”  nell’apprendere che dal 01  febbraio l’Amministrazione di Gallarate  rivedra’ 
i  prezzi dei parcheggi con un aumento generalizzato  della sosta oraria e degli abbonamenti (
con riguardo a Via Cantoni )  di circa il 40 %  di media ,

INTERROGA

il Sindaco e l’Assessore Competente affinché , nello spiegare le motivazioni di un aumento
cosi’  significativo , venga stabilita con urgenza una Commissione congiunta Lavori Pubblici e
Bilancio con all’ordine del giorno: “ definizione delle aree adibite a sosta a pagamento e
definizione delle aree adibite a parcheggio libero “ .

Cio’  risulta indispensabile in considerazione di  quanto stabilito dalle Sezioni Unite della
Cassazione , con sentenza n 116  del 09\01\2007 , in cui viene affermato il “principio di nullita’
ed inefficacia dei verbali di accertamento e di contestazione per sosta vietata  in  un’area di
parcheggio a pagamento , se nella zona non è  presente anche un’area di parcheggio libera”.

Gia’  in  una Commissione Lavori Pubblici di fine anno 2006  il sottoscritto  chiese
all’assessore  competente un  piano dei parcheggi di tutta Gallarate con relativa possibilita’ di
visionarli in una cartina da dare ai  cittadini (sarebbe  realizzabile se si ritornasse a pubblicare
il giornale  Citta’ di Gallarate, ormai  fermo da un anno!! ) .

Inoltre, si chiede che in quella Commissione congiunta , oltre ad una mappatura reale
dell’attuale “Piano dei parcheggi cittadino” , venga anche data l’indicazione di un esatto “Piano
economico dei costi delle prossime aree o manufatti da adibire a parcheggio“. Cio’ risulta
indispensabile in considerazione che l’amministrazione comunale “mette in capo alla Societa’
Seprio Real Estate  la  realizzazione di un autosilo presso l’area del Centro della Gioventu’
(con costo di circa 10 milioni di euro) ,  oltre a volere realizzare  un parcheggio multipiano
sotterraneo in Piazza Garibaldi (  dal costo di vari altri milioni di euro).

 

Quintino Magarò
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